
Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Pub-Scot-SouthEng-Mid-South
vateliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

70832516829250651252344426653974645633636538329816310289732001Unweighted Base

78333717428950252850846042058054042130034038032024010219802001Weighted Base

6782801422634444604314033725054604012643063252511928848561740Agree
87%83%81%91%89%87%85%88%89%87%85%95%88%90%86%79%80%87%87%87%

51361711354035301337581630162926205780137Disagree
7%11%10%4%7%8%7%6%3%6%11%4%10%5%8%8%8%6%8%7%

542116152328422835392236182543287944123Don't know
7%6%9%5%5%5%8%6%8%7%4%1%2%5%7%13%12%8%5%6%
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Table 5
Absolutes/col percents

Q1. Do you agree or disagree with these statements? There should be more of a national debate about the pros and cons of being in the EU so that the public are better informed

Base : All respondents

Prepared by ComRes


